

“沃”是谁?

欧弟,台湾艺人,湖南卫视《天天向上》主持,是新生代活力艺人的代表。他年仅 16 岁以偶像团体歌手身份出道,现在是大陆、台湾的著名主持人,擅长模仿、跆拳道、舞蹈、太空步、B-box。2011 年 6 月 6 日,欧弟凭借在《天天向上》中的主持而荣获“第 17 届上海电视节”才艺型秀风采主持大奖。新主持节目有《我爱男子汉》《超级模王大道》,最近更是因为《超级模王大道》入围台湾金钟奖“最佳主持人奖”。

“沃”的沃态度:

分享互动,让欧家人天天见面。精彩 3G 生活 = 玩游戏 + 自拍 + 刷微博和粉丝互动。

当全世界都在等待 我有消磨时间的法宝

作为艺人,欧弟经常在世界各地奔走,他笑称自己是“住在行李箱”里的人。旅行是一场心灵的放松方式,但是,在路上难免有枯燥无聊的时候。比如在机场等待,由于种种原因而无法按时起飞的飞机时;比如,在各地录制节目时,漫长的对台本、彩排的候场时间……这个时候,欧弟消磨时间的法宝就是智能手机、IPAD 上早已下载好的应用程序,通过强大的联通 3G 网络,不论是在线玩游戏与远在千里之外的“好基友”对战,还是通过网络搜索当地风土人情、出行攻略,只要轻轻一按,一切都变得那么有趣而便捷。

“我出行,一般都会带类似于 IPAD 之类的 3C

欧弟爱美,这是“欧家人”(欧弟粉丝自称)都知道的。作为一个专业的艺人,欧弟对自己的形象要求很高。“帅”是必须的,“瘦”更是必须的,至于腿长不长,那就只能看缘分跟鞋垫了。

当然,喜欢偶像,并不是肤浅地看表象。但欧弟为了广大粉丝的福利,每有玉照流出,必属精品。在现在这个高科技时代,在强大的联通 3G 技术支持下,自拍神器纷纷横空出世,就算拍的照片不满意,还有各种可以调整的办法,做不同的效果,搞怪、唯美、怀旧……各种风格,任君挑选。

每每从欧弟微博上看到的照片,色调大多是 LO-MO 的感觉,在这种色调下,不论是人物还是景色,

欧弟很喜欢跟“欧家人”们互动,虽然是台湾人,但是因为主持湖南卫视《天天向上》的关系,长沙俨然成了欧弟的第二个家乡。不同的风土人情、不同的景色人物,欧弟都喜欢通过联通 3G 手机拍摄下来,发布到网上与自己的粉丝们一同分享。

有时可能是新近发现的好吃的食物,有时可能是突然有感而发的一些小情绪,有时可能是到世界各地游历。

最近他才从瑞士外拍回来,此次去瑞士拍摄外景节目,欧弟一路所见到的风土人情——白雪皑皑的雪山、充满北欧风情的小镇景色、外拍工作时的小花絮,“欧家人”都能通过强大的联通 3G 网络跟着欧弟身临其境地游历。

除了可以跟着欧弟一块去领略不同的风景,欧家人还可以通过联通 3G 寻找一款叫“唱吧”的 APP,听一场专属欧弟的演唱会。

欧弟很多次都在《天天向上》的节目上表示过,

产品,无聊的时候还可以玩玩游戏。”欧弟笑着说。当年“水果忍者”APP 风靡一时的时候,欧弟玩切水果可以说已经到了“走火入魔”的地步,录制节目候场或者录完节目休息时,其他“天天兄弟”可能在闲聊之类的,欧弟就在旁边开始“噼里啪啦”地开始玩起来,只听见刀光剑影“咻咻”之声络绎不绝。

慢慢地,“天天兄弟”们也开始加入切水果游戏的阵营,相互较劲着,看谁能在一分钟之内切的水果得分最高。欧弟水平不错,开始通过 3G 网络与外头的高手们一较高下,至于输赢结果到底如何,他则神秘地笑而不语。

曾经有一阵,在欧弟心中迅速上升到“好玩游戏排行榜”NO.1 地位的,就是“明星三缺一”的 APP。“明星三缺一”很有意思,周围的麻将牌搭子都是我熟悉的人。比如宪哥,只要你一碰他的牌,他就会祭出他的口头禅“见鬼了”!跟他本尊声音真的一模一样啊,好有亲切感。”欧弟笑着说。

自拍有神器 关键要分享

都透露出一股浓浓的文艺小清新的范儿。

不论是台上还是台下,欧弟都是一大堆人中的开心果,喜爱搞怪的他,每次在跟“天天兄弟”们录制节目时,在后台休息的时候几个人就像长不大的孩子一样,一块儿疯了起来。兄弟几个用 GIF 快手的软件录了很多搞怪的动态图,要么是跟大头钱枫一块儿模仿鸵鸟奔跑,要么就是跟弟弟小五一块儿切磋舞技,笑料百出。

自己最大的心愿就是可以再出专辑,唱歌一直是他长久以来坚持的梦想。喜欢唱歌的他现在有了一样新玩意儿,把自己喜欢的歌曲翻唱完后上传到“唱吧”,喜欢欧弟的人就可以通过联通 3G 听到他的歌声了。喜欢他唱的这首歌曲的话,还可以在线上送“鲜花”给他以示欣赏跟鼓励,还可以留言给欧弟。欧弟也会经常登录软件上去看大家给他留的评论,回复粉丝们。

天天兄弟里的钱枫也喜欢玩“唱吧”,两人经常一块儿进行网上 KTV PK 赛,彼此分享给对方。

听一场专属
欧弟的演唱会

欧弟 都来听我的演唱会



推荐 APP:

唱吧——是一款免费的社交 K 歌手机应用。这款应用内置混响和回声效果,可以将你的声音进行修饰美化。

Instagram——是一款支持 iOS、Android 平台的移动应用,允许用户在任何环境下抓拍自己的生活记忆,选择图片的滤镜样式等 10 多种胶圈效果,一键分享至 Instagram、Facebook、Twitter、Flickr 或者新浪微博平台上。

CSR 赛车——CSR Racing 是款给力的赛车游戏,作为 WWDC2012 的演示游戏,本作的质量相当可靠,游戏画面十分出众,车辆建模相当细致,大量的车辆收录和给力的游戏表现,肯定让您爱不释手,同时本作竞技性也十分强烈,作为赛车爱好者的你快来试试吧!

旅行助手——是一款多功能的手机软件,帮助更加方便的工作及旅游。它几乎囊括了旅游或外出所需要的所有的工具:旅行路线管理,航班时刻表,航班转机处,航班情况更新,桌面伴侣,全世界天气预报等。